

नामालय भूमि सुधार उपलगा हरी नगर उंचरी ।

अवेदन की
दिनांक
और तारीख

अवेदन और प्रत्येकी का हस्ताक्षर

अवेदन पर की गई
कारवाही के बारे में
दिनांक, तारीख

नामांतरण अपील वाद सं. 14/16-17

रामाशंकर सिंह कुशावाहा वगैरे अपीलार्थी गण

वसाम
जगदीश सिंह कुशावाहा वगैरे प्रत्यापी गण

आदेश

14.11.2017

प्रस्तुत वाद अंतिम निरस्त हेतु उपलब्धित।
अपीलार्थी के विरुद्ध अधिवक्ता के माध्यम से
अंचल अधिकारी वसना द्वारा व 29/11 नामांतरण
वाद सं. 509/15-16 में दिनांक 26.3.2016
को पारित आदेश के विरुद्ध अपील दाखल
किया गया। अपील आवेदन-पत्र समग्र सीमा
के वाद दाखल किया गया है, जिसके लिए
विलम्ब को दूर करने हेतु धारा 5 के
तहत आवेदन-पत्र दिया गया है।
अपीलार्थी के विरुद्ध अधिवक्ता को सूना।
विलम्ब को दूर करते हुए अपील आवेदन-
पत्र अंतीकृत किया जाता है संबंधित
पक्षकारों को नोटिस निर्गत किया गया
एवं निम्न न्यायालय से मूल अभिलेख
की मांग करें।

उभय पक्ष उपस्थित। निम्न न्यायालय
से मूल अभिलेख प्राप्त।

अपीलार्थी के विरुद्ध अधिवक्ता का
कथन है कि व 29/11 नामांतरण हेतु कोई
आवेदन-पत्र नहीं दिया गया है।
अंचल अधिकारी के द्वारा व 29/11

नामांतरण बिना अपीलार्थी के आवेदन के ही आदेश फलक में अपीलार्थी के नाम का निष्काशन करके हुए नामांतरण की कारवाह फल की गर्व है। जबकि अपीलार्थी के द्वारा नामांतरण रोकने हेतु आपत्ति आवेदन-पत्र दिमा गया था। जिसपर बिना सुने अपील आवेदन-पत्र स्वीकृत कर दिया गया।

अंचल अधिकारी के द्वारा बिना अपीलार्थी के आवेदन-पत्र लिए कचवाप नामांतरण किया गया है, जो सर्वथा अनुचित एवं व्याप्त संगत नहीं है।

अतः अंचल अधिकारी रमना द्वारा दिनांक 26.3.2016 को पारित आदेश निरस्त करके हुए अपील आवेदन-पत्र स्वीकृत करने हेतु अनुपेक्ष किया गया है।

आपीलाथी अपने दौरे के सदस्यों में निम्नांकित कागजात दाखिल किए हैं: —

- (1) सरकारी मालगुजारी रसीद — 1 फई
- (2) सरकारी मालगुजारी रसीद आम संगण — 1 फई
- (3) केवाला की दाया प्रति केदावाप विह — 4 फई
- (4) केवाला की दाया प्रति " " — 5 फई

प्रत्यार्थी के बिना अधिपकता का भयंकर है कि अपीलार्थी एवं प्रत्यार्थी दोनों एक ही कंसाज के सदस्य हैं पंचायती कचवाप अपीलार्थी एवं प्रत्यार्थी के बीच आपसी पत्राचार के अभाव पर नामांतरण की कारवाह अंचल अधिकारी द्वारा किया गया है पुनः 1.5

वा. सं. 14/05 के द्वारा न्यायालय के हल से पता चला कि आदेश के आलोक में पत्रवाचक नामांतरण हेतु आवेदन - पत्र दिया गया। तत्पश्चात् अंचल अधि-कारी, रमना के द्वारा पत्रवाचक नामांतरण की कार्यवाही की गई है। अपीलार्थी के द्वारा यह कहना गलत होगा कि पत्रवाचक की जानकारी नहीं है यदि इसे जानकारी नहीं होती तो आपने आवेदन - पत्र कैसे दिया जाता है अंचल अधि-कारी के द्वारा आदेश फलफ में अपीलार्थी का नाम कैसे प्रविष्ट किया गया उनके कार्यालय में लेखापत्र है उसमें प्रत्यक्ष के द्वारा कोई तथ्य को नहीं दुपाया जाता है अंचल अधि-कारी द्वारा की गई नामांतरण उचित है।

अतः अपीलार्थी का अपील आवेदन पत्र अस्वीकार करते हुए अंचल अधि-कारी रमना द्वारा पारित आदेश दिनांक 26.3.16 को अन्वय बहाल रखने का अन्वय-क्रिया किया है।

उभय पक्षों के विरुद्ध अधिकारियों के तर्कों एवं उपलब्ध कागजातों का अवलोकन किया। अपीलार्थी के विरुद्ध अधिकारियों के तर्कों एवं अंचल अधि-कारी, रमना के द्वारा अति-लघु के अवलोकन से विदित होता है कि अंचल अधि-कारी द्वारा अपीलाधी के आवेदन या सहमति पत्र प्राप्त के ही पत्रवाचक नामांतरण की स्वीकृति दी गई है जिसमें प्रक्रिया

आदेश की क्रम सं. और तारीख
१

आदेश और बदाधिकारी का हस्ताक्षर
२

आदेश पर की गई कार्रवाई के बारे में दिनांक तारीख सहित

का पालन नहीं किया गया है।

अनुरोध: अंचल अधिकारी समता के डाय वरपाप भागोत्तरण वाद सं 509/15-16 में दिनांक 26-3-2016 को पारित आदेश निराला कले हुए अपील उन्निवेदन-पत्र स्वीकृत किया जाता है।

आदेश की प्रति अनुपालन हेतु अंचल अधिकारी समता को भेजे।

इसी के साथ वाद की कार्यवाही समाप्त की जाती है।

लेखापित्र एवं संशोधित।

14/4/17
भूमि सुधार उपलब्धी
नगर उंचरी।

14/4/17
भूमि सुधार उपलब्धी
नगर उंचरी।